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OEMA A
Al. a
A2.y

A3. a. Zwoto, 510TL T0 F mpogpydeVo amd acBeVEG 0L, elval LoxvpdTepN
Bdom amod to CI- mov mpoépxetatl amo to L.oxvpod HCL.

B. AdBog, OTIWG eVKOAX TIPOKVTITEL ATIOTT] GXEOT):

%ﬂo-ﬂw

CV+CV=C2V=C,=

A4.

B: Kwvikn @uaAn

A: tpoxoida

I': mpomévio

A: 0yKOPETPOUEVO

A5.

«) A: CH,CH,CH,0H
B: CH,CH,COOH

I CH,CH=CH,

A: CH, CHCH,
OH
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E: CH,CH,COO CH CH;
CH,

Z: CH,CH,COOCH,CH,CH,

B)

5CH CH, -~ CH~CH, +2KMnO, +3H,80,——5CH,CH, CHCH, + K,SO, +2MnS0, +8H,0
OH B

Y)

= 1os tpomog: pe Na,CO, (To mpomavikd o€ Ba Tapdtel CO, T, eva n
TPOTIAVOAT OXL).
w20 Tpomog: pe KMnO, /H,SO, (H mpomavéodn Ba amoxpwpaticet to

KMnO,, To o0&V oxu).

OEMA B

Bl. CH,COOH + H,0e=—=CH,COO" + H,0"

0,1-x X X
K, =X =X _[H0]=10° = [pH=]]
“0,1-x 0,1 ’ i

-3
0c=1071=10*2

10
B2.
500 mi 500ml 1000 ml (A,)

CH,COOH + HCl—> pH=;

0,IM 0,2M

OlecH,cooH =
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w YmoAoyi{w véeg C:

w= CH,COOH: Cgycoom = 0105_ 4 o5m
(rsMK(’))
= HCl: ¢ .o = 0.2:05_4 v
(rsMK(’)) 1

CH,COOH + H,0e=—=CH,C00" + H3O*E

0,05y y iy i EKk
HCI + HO—> CI" + : H3O*E

0,1 0,1 0,1

:(0,1+y)y:0,1-y

. —y=510"
0,5-y 0,05

[H,0"|=y+0,1=01=pH=1

5-10°

OleH,cooH :W =10"
B3.
500 mi 500 ml 1000 mi

CH,COONa +/ HCl—— pH=;
0,4M 0,2M
YmoAoyiw mol avtiSpwvtwv:

Nen,coong = 0,4-0,5=0,2mol
(ap.)

Ny =0,2:0,5=0,1mol

(apy)
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CH,COONa + HCl-> CH,COOH +NoCl

Apx. 0,2mol 0,1 mol
-0,1 -0,1 +0,1
TeA. 0,1mol 0,1Imol o¢ 1L

To StdAvpa elvat puOULOTIKO:

[CHSCOONa]:OT’l:O,lM c
01 [0 ] =k, == [H,07] =k, —10" = [pH =5
[CHSCOOH]Z—izo,lM Béong
B4.
1L (A) 4L BL(As)

CH,COOH:005M  0,0375M

YmoAoyi¢w mol avtiSpwvtwv:

N, = 0,1mol
(apx-)

Newcoon = 0,05mol
(o)

Nyuon = 0,0375-4 = 0,15mol

(apx-)

w [pwTaéyovpe v avtidpaon:
NoOH + HCI——> NoCl + H,0
Apx..0,15mol 0,1 mol

-0,1 -0,1 +0,1

0,05mol 5L
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X ovvéxeta to NaOH avtidpa pe to CH3COOH

CH,COOH + NaOH——

Apy. 0,05mol 0,05mol
—-0,05 —-0,05

TeA. —— ——

= Apa:

[CH,COONa] = % =10"M

CH,COONa——> CH,COO™ +Na'

10°M 10°M 10°M

CH,COON«

+0,05

0,05 o¢ 5L

CH,COO™ +H,0=— CH,COOH +OH"

10-® ® ()
o’ o’
10 =——=—=0=10"°"=|pH=8,5
10° - 10
OEMAT
ri.
X: @WOQOPLKN Opada Y: OQKY0pO
akpo A: 5’ dkpo B: 3’

emiong oL Seopol eival @wo@odieoTepikol

r2.p
r3.

) 2wWoTo
) AdBog

Y) Zwoto
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8) Zwotod

@EMA A

Al
_ q1umol

o k,, =014mo/
V. -[5 .

g v VoSl L1 0802 o1y 000-0.06=k, 20,480
K, +[5] K, +0,2 2 2 L

Y. E@ooov k, >k, , 1o évlupo E, €xeL puxpOTEPN OUYYEVELX TPOG TO

my !

UTIOOTPW A O€ OXEOT HE TO E,

A2.
o) Met — Ser
Met — Ser — Cys
Cys—His—Lys
His—Lys-Ala-Ala

Ala—Ala-Phe
Phe —Pro-Tyr
Pro—-Tyr

B) Met — Ser — Cys — His — Lys — Ala — Ala— Phe — Pro — Tyr.

A3.

«) Ala—Cly - Val Val - Cly — Ala
Gly — Ala—Val Val - Ala-CGly
Ala-Val - Gly Gly —Val - Ala

B) Zto ka&be TpimenTiSo £xoupe 2 TEMTISIKOUG SECHOVG

Y) Me 800 tpoTog. BAETE ox0AKO BLBAlo oeA. 30.

Empédera: Boylwat{oylov Av8péag
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